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УСТРОИТЕЛЬ: Министерство экономического развития и внешних связей Хабаровского края
ОРГАНИЗАТОР: ООО «Хабаровская Международная Ярмарка»
          ПРИГЛАШАЕМ

	  на XV  универсальную выставку товаропроизводителей Дальнего    Востока и Сибири «Межрегиональную Приамурскую торгово-промышленную ярмарку – 2013»


	Сроки проведения:  с 19 по 22 сентября 2013 г.
 

Место проведения: г. Хабаровск, легкоатлетический манеж стадиона им. В.И. Ленина                                                    

                                  (Выставочная площадь: зал: – 3000 м2,   уличная площадь – 3000 м2)

	Административная и отраслевая поддержка: Межрегиональная ассоциация экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации  «Дальний Восток и Забайкалье»,  Правительства Республик, краев, областей и автономных округов  Дальнего Востока и Сибири. 

	Главные цели и задачи выставки: Продемонстрировать потенциальные возможности и достижения Востока России в производстве конкурентоспособной продукции для внутреннего и внешнего рынков; показать состояние и перспективы социально-экономического комплекса для дальнейшей интеграции в совместном использовании ресурсного потенциала, производственно-технических, финансовых, научных, гуманитарных связей; обеспечить продвижение на региональный рынок эффективных отечественных и зарубежных технологий, материалов, инструментов, оборудования для промышленного комплекса.  

Основные разделы: Продукция ведущих отраслей промышленности субъектов Дальнего Востока, Забайкалья и Сибири. Инвестиционные и другие проекты, товары промышленного назначения и товары народного потребления  местных и региональных производителей, продукция и услуги, показывающие современные научно-технические достижения, современные технологии и др.

Дополнительные разделы: Продукция народных промыслов, товары местной промышленности, сувениры и образцы национального искусства и ремесел народностей Востока.

Деловая программа: Семинары, конкурсы, презентации регионов и отдельных предприятий, «круглые столы», развлекательные программы, дегустации, конкурс «Золотая медаль Хабаровской Международной Ярмарки»


Основные условия участия в выставке

	Участие в качестве экспонента с арендой выставочного стенда включает аккредитацию фирмы и аренду выставочного стенда на период монтажа, работы выставки и демонтажа. Договор на участие ЭКСПОНЕНТ направляет ОРГАНИЗАТОРУ выставки не позднее двух месяцев до начала выставки (факсом, почтой, электронной почтой). ЭКСПОНЕНТ производит начало оплаты согласно выставленному счету в течение 7 (семи) банковских дней, в размере не менее 20000 рублей. Окончание оплаты производится не позднее одного месяца до начала выставки.

	1. Аккредитация фирмы (экспонента) – предусматривает общую рекламу выставки в специализированных и региональных СМИ; размещение информации об экспоненте (15 строк машинописного текста формата А5, включая название и адрес) в каталоге участников выставки и на сайте http://Khabexpo.ru, где информация будет находиться в течение двух лет, предоставление одного экземпляра каталога; пригласительные билеты в количестве 5 штук; пропуска для автотранспорта на территорию выставки в период монтажа-демонтажа; участие во всех мероприятиях выставки; услуги по бронированию гостиниц при подаче заявки за 30 дней до выставки (Приложение 3) и участие в деловом ужине 1 участника.
Регистрационный сбор – 8000 руб. (аккредитация) предусматривает работу на стенде двух представителей фирмы, за каждого дополнительного представителя – 500 руб. В случае коллективного участия на стенде нескольких фирм, аккредитацию оплачивает каждая фирма.

2. Участие на стендах. ЭКСПОНЕНТ может заказать выставочный стенд 6, 8, 10, 12, 18, 24 м2 из расчета – 5500 руб. за 1 м2 за весь период  выставки.

В стоимость участия на стендах входит: Оборудованная выставочная площадь (выставочные конструкции, мебель      (1 стол и 2 стула), светильник, корзина для мусора, электропитание 220В, надпись на фризе наименования фирмы на русском или английском языках до 15 символов (свыше 15 символов – оплата 30 руб. за один символ). Услуги технического персонала: уборка проходов и мест общего пользования, охрана экспонатов в нерабочее время. 

3. Участие без стенда (улица): Стоимость 1м2 – 2750 руб. за весь период выставки (для крупногабаритных экспонатов). Размещение в мобильных каркасно-тентовых павильонах на открытой охраняемой площадке перед выставочным комплексом, стоимость 1м2 – 3400 руб. Выставочное место вне выставочного зала комплектуется пластиковой мебелью (заказывается отдельно).

4. Заочное участие: Прокат видеоролика в выставочном зале, размещение  1 ч/б  страницы  формата  А5 информации об экспоненте в каталоге и на сайте,  предоставление одного экземпляра каталога участников выставки, размещение на стенде заочного участия буклетов, информационных листов, плакатов экспонента. Стоимость 11000 руб. Дополнительное оборудование и услуги: см. Приложение  1 «Заявка на дополнительные услуги» 

	БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС В КАЧЕСТВЕ УЧАСТНИКОВ И ПОСЕТИТЕЛЕЙ ВЫСТАВКИ


           Наши контакты: (4212) 56-61-29, 57-40-43, 56-76-50
           director@khabexpo.ru, stroy@khabexpo.ru,  dvhim@khabexpo.ru,  www.khabexpo.ru   
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Правительство Хабаровского края, межрегиональная ассоциация экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Дальний Восток и Забайкалье», Правительства Республик, краев, областей и автономных округов Дальнего Востока  и Сибири  и ООО «Хабаровская Международная Ярмарка» имеют честь пригласить Вас принять участие в XV универсальной выставке-ярмарке товаропроизводителей Востока России «Межрегиональной  Приамурской торгово-промышленной ярмарки - 2013»,  которая состоится с 19 по 22 сентября 2013 г. в легкоатлетическом манеже стадиона        им. В. И. Ленина в рамках Дальневосточного строительного форума. 

Хабаровская Международная Ярмарка является одной из лидирующих организаций занимающихся выставочно-ярмарочной деятельностью на Дальнем Востоке, за вклад в развитие российского предпринимательства в июне 2006 года была удостоена Национальной премии Торгово-Промышленной Палаты Российской Федерации «Золотой Меркурий».

Цели и задачи  выставки: продемонстрировать работу выставки, как эффективного инструмента поддержания имиджа компании и продвижения ее продукции на российский рынок; показать достижения, тенденции и перспективы развития ведущих отраслей промышленности Дальнего Востока и Сибири; создать комфортную информационную площадку для делового взаимовыгодного сотрудничества; стимулировать производство конкурентоспособной, наукоемкой, высокотехнологичной продукции, провести ряд мероприятий, направленных на укрепление международных и межрегиональных торгово-экономических и культурных связей.  
С 2005 года  межрегиональная  Приамурская торгово-промышленная ярмарка проходит в рамках международных экономических конгрессов и форумов, которые были посвящены проблемам торгово-экономического сотрудничества Востока России со странами АТР, вопросам повышения уровня жизни и закрепления населения на Дальнем Востоке России и Сибири и ряду других проблем.  
Традиционно, межрегиональная  Приамурская торгово-промышленная ярмарка собирает более 200 участников из всех субъектов Дальневосточного федерального округа и других регионов России. Представляются экспозиции предприятий и организаций Хабаровского края, Республики Саха (Якутия), Приморского края, Амурской области, Сахалинской области, Камчатского края, Магаданской области, Чукотского автономного округа, Еврейской автономной области, Республики Алтай, Томска, Иркутска, Новосибирска, Челябинска, а также из Москвы, Санкт-Петербурга.

Основные разделы выставки: продукция ведущих отраслей промышленности регионов Дальнего Востока и Сибири. Товары народного потребления и промышленного назначения местных и региональных производителей, продукция и услуги, показывающие новинки в научно-технических достижениях, современные технологии, инновационные и другие проекты. Сувенирные изделия, образцы национального искусства и ремесел, продукция народных промыслов. 

В программе выставки планируются: деловые встречи и переговоры, консультации, пресс-конференции, «круглые столы», презентации, культурно-зрелищные мероприятия, тематические семинары, конкурс «Золотая медаль Хабаровской Международной Ярмарки».   

Информационную поддержку выставки осуществляют около 70-ти специализированных средств массовой информации. 
С большим удовольствием и благодарностью готовы рассмотреть ваши предложения, пожелания по программе и порядку проведения выставки. Уверены, что это будет взаимно полезно и интересно. 

Наши контакты:

Директор выставки: Уварова Людмила Николаевна   тел./факс 56-61-29; 
e-mail: director@khabexpo.ru

Менеджеры: 
Суслова Елена 57-40-43; e-mail: stroy@khabexpo.ru, 
Кривощекова Анна 56-76-50, e-mail: dvhim@khabexpo.ru
Почтовый адрес:  680000, г. Хабаровск-центр, а/я 13/1







