Взаимодействие бизнеса и власти на муниципальном уровне.
Добрый день, уважаемые участники Съезда. 

Благодарю организаторов за предоставленную возможность выступить перед столь представительной аудиторией. 
В настоящий момент инструменты и площадки для эффективного общения бизнеса и власти активно развиваются. При этом бизнес, несмотря на определенные усилия региональных властей, все еще остается проблемной сферой экономики, особенно на муниципальном уровне. Для успешного развития бизнеса в целом в регионе необходимо принятие комплекса радикальных мер с учетом современного состояния развития бизнеса и особенностей его развития в муниципальных образованиях. 
Необходимо перенесение акцента поддержки малого и среднего предпринимательства с регионального на муниципальный уровень. На муниципальном уровне проще увязать потребности муниципального образования и возможности представителей бизнеса.

Для этого муниципалитетам необходимо содействовать формированию из отдельных представителей предпринимательства их территориальных объединений с целью концентрации ресурсов и усилий по развитию, как предпринимательства, так и района. 
Для поднятия престижа предпринимателя и предпринимательских сообществ на муниципальном уровне необходимо создание бренда «предприниматель района» для выхода на региональный и общероссийский рынок.
Здесь говорилось о низких показателях по доле собственных источников в расходах местных бюджетов в городских округах 52,4 - 62%, а в муниципальных районах края и того меньше. И верно отмечена прямая связь с недостаточной деловой и предпринимательской активностью в муниципальных образованиях Хабаровского края. 
Действительно, как правило, предприниматели на местах разрознены, и каждый пытается взаимодействовать с властью по-своему или не взаимодействует совсем.
Также подтверждаю, что г.Хабаровск единственное муниципальное образование, на территории которого создано и действует территориальное объединение работодателей, которое в прошлом году вошло в состав нашего краевого объединения работодателей. Инициатором создания городского объединения была именно Администрация города, в первую очередь потому что у нее была заинтересованность в наличии полномочных представителей сторон социального партнерства на муниципальном уровне. 
Сегодня представители объединения входят в состав городского совета по предпринимательству, который проводит очень активную работу по улучшению инвестиционного климата в Хабаровске. Бизнес города принимает неформальное участие в работе общественных советов при органах городской Администрации, проводит экспертную работу в оценке регулирующего воздействия НПА города. Достаточно ли тех мер, которые предпринимает администрация города для создания благоприятных условий развития бизнеса в городе и, как следствие самого города? Безусловно нет. Уже есть сложившиеся практики, есть бизнес сообщества и лидеры, которые его представляют, есть диалог, возможно не всегда конструктивный. А это значит что есть над чем работать и главное есть с кем работать.

Говоря о взаимодействии бизнеса и власти, нельзя не сказать о социальном партнерстве в области социально-трудовых отношений.
У нас в крае на региональном уровне действует краевая трехсторонняя комиссия. А вот на территориальном уровне только в Хабаровске сформирована трехсторонняя комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Есть территориальное Соглашение между представительством Хабаровского краевого объединения организаций профсоюзов в городском округе "Город Хабаровск", Объединением работодателей города Хабаровска и администрацией города Хабаровска на 2015 – 2017 годы. 

В крае есть и иной пример практики развития социального партнерства на муниципальном уровне. Так, в Комсомольске-на-Амуре создана (и действует) рабочая группа по выполнению поручений Хабаровской краевой трехсторонней комиссии.
К сожалению, работа по созданию трехсторонних комиссий в муниципалитетах и заключению территориальных соглашений ведется не активно.

Основной проблемой развития социального партнерства на муниципальном уровне является отсутствие полномочных представителей сторон социального партнерства на муниципальном уровне. 
Отсутствие территориальных трехсторонних комиссий и территориальных соглашений, является одной из основных причин сдерживающих эффективность функционирования системы социального партнерства. Это мы обсуждали совсем недавно, 5 октября, на трёхстороннем совещании социальных партнёров Хабаровского края на тему: «Достойный труд — основа благосостояния человека и развития Хабаровского края».
Сторону профсоюзов в социальном партнерстве на региональном уровне представляет Краевое объединение ОРГАНИЗАЦИЙ ПРОФСОЮЗОВ, которое имеет в своей структуре КООРДИНАЦИОННЫЕ СОВЕТЫ в городских округах г.Хабаровск и г.Комсомольск-на-Амуре, в муниципальных районах Амурском, Солнечном, Николаевском, Верхнебуриинском и Советско-Гаванском.

Чем не готовый первоначальный список, за исключением Хабаровска, для организации работы по созданию территориальных отделений Союза работодателей Хабаровского края, которые будут является полномочными представителями стороны работодателей.
Эффективность взаимодействия бизнеса и власти достигается тогда, когда стороны готовы слушать и взаимно учитывать интересы и потребности друг друга. Одним из важнейших условий развития социальной активности бизнеса является ведение открытого, конструктивного диалога между бизнесом и властью. 
Там где есть этот диалог, там есть и результаты. Бизнес готов инвестировать свои средства и ресурсы там, где власти занимают проактивную позицию, демонстрируют не на словах, а на деле заинтересованность в развитии делового сообщества и своей территории. Мы, как объединение работодателей, в состав которого входит социально ответственный бизнес края, понимающий роль и возможности крупнейшего бизнес-объединения страны - РСПП, открыты для конструктивного диалога на всех уровнях. 

Мы готовы встретиться с муниципальными руководителями и активно участвовать в организации совместной работы по созданию наших территориальных отделений – подразделений РОР Союз работодателей Хабаровского края на местах. 
Но без Вас, вашего желания, ваших активных действий результата не будет. Это дорога с двусторонним движением.
Спасибо за внимание.
