  XVII  Дальневосточная  региональная научно – практическая конференция  «Экономика и право Дальневосточного региона России.  Проблемы и  решения» 

Секция  бухгалтеров предприятий, аудиторов и специалистов  налоговых служб*
«Новации налогообложения 2016 – 2017 годов. 

Особенности годовой  бухгалтерской отчетности»

28 ноября 2016 года                                        

                                                        г. Хабаровск
Читает Крючков Сергей Алексеевич –  зам.начальника отдела налогообложения прибыли организаций  МФ РФ 
Изменения в налогообложении прибыли организаций. 

Сложные вопросы, связанные с формированием налоговой базы.

Обзор изменений по налогу на прибыль организаций, вступивших в силу с 2016года: льготы для организаций, получивших статус резидента свободного порта; новый стоимостной лимит для ОС; изменения предельных значений процентных ставок по рублевым долговым обязательствам, возникшим в результате сделок, признаваемых контролируемыми; изменения в консолидированных группах налогоплательщиков.

Порядок применения изменений в налогообложении прибыли с 2015 года: новый порядок учета курсовых и суммовых разниц; изменения в порядке учета материальных расходов, полученных безвозмездно; новые правила признания убытка от уступки права требования, произведенной до срока платежа и после срока платежа по договору; изменения ГК РФ, вступившие с 1 июня 2015 г.: законные проценты (статьи 317.1 ГК РФ); Дальневосточные преференции и др. 

Сложные и разнообразные вопросы налогового учета расходов.   Особенности учета расходов на обучение по основным и дополнительным профессиональным образовательным программам.  Учет расходов по договорам аренды и лизинга. 

Неотделимые улучшения арендованного имущества. Отличия неотделимых улучшений от ремонта. 

Услуги связи. Транспортные расходы.  Даты признания расходов; проблемы, возникающие в связи с несвоевременным признанием расходов. Перенос убытков на будущие периоды, исправление ошибок прошлых лет.
Обзор разъяснений Минфина России и ФНС России по сложным вопросам налогообложения прибыли организаций.

29 ноября 2016 года

Читает Полякова Марина Сергеевна – эксперт журнала ФНС России  «Налоговая политика и практика»

Изменения налогового законодательства в 2016-2017 гг. Перспективы развития и проблемы бухгалтерского учета 

Налоговое администрирование – важные изменения в 2016-2017 гг.  Применение ключевой ставки при расчете пеней и налогов с 2016 г.  Штрафные санкции – что изменилось. Блокировка расчетного счета в банке – новые ужесточения. 
Новые правила представления документов в налоговые органы. Электронный документооборот. Решение и возражения по итогам налоговой проверки. Обжалование актов и действий налоговых органов.  Налоговый мониторинг – новые правила
Форма, сроки и место представления отчетности по НДФЛ. Новый расчет 6-НДФЛ – особенности. Даты фактического получения дохода и сроки перечисления НДФЛ в бюджет. Детские и соцвычеты по НДФЛ с 2016 г. НДФЛ при независимой оценке квалификации работника с 2017 г. Изменения для физ.лиц по самостоятельной уплате НДФЛ с 2016 г.   

Администрирование страховых взносов с 2017 г. Контроль ФНС России за их уплатой. Новая глава 34 НК РФ. Страховые взносы по суточным при служебных командировкам.  Отчетность по страховым взносам. 

Налог на имущество и транспортный налог – изменения в 2016-2017 гг.. Налог на имущество для унитарных предприятий с 2016 г.. Определение коэффициента за неполный месяц владения транспортным средством. Налогообложение дорогостоящих автомобилей. Платежи по системе «Платон» и расчет транспортного налога 

Бухгалтерский учет – актуальные проблемы и перспективы развития.
Программа введения в действие новых ФСБУ в 2018-2020 гг. Новая классификация ОС по амортизационным группам – важные изменения для бухучета с 2017 г. Ответственность за нарушение правил бухучета – что изменилось. Изменение срока раскрытия консолидированной отчетности. Новые правила ведения упрощенного бухгалтерского учета. Проблемы бухучета и отчетности (на основе Рекомендаций Минфина РФ по аудиту годовой бухгалтерской отчетности организаций)

30 ноября 2016 года

Читает Полякова Марина Сергеевна – эксперт журнала ФНС России  «Налоговая политика и практика»

Проблемные вопросы налогообложения и бухгалтерского учета

Аренда имущества, оформление, арендные платежи и коммунальные услуги, текущий ремонт и неотделимые улучшения. 

Доходы и расходы по работам и услугам, момент признания, особенности учета операций по длительным договорам

Расчеты с контрагентами по хозяйственным договорам – особенности бухгалтерского учета и налогообложения (рассрочка платежей, обеспечение платежа, изменение стоимости отгруженных товаров, вознаграждения покупателю) 

Посреднические договоры – агентское вознаграждение, отчет агента, счета-фактуры по агентским договорам... 

Служебные командировки  - подтверждающие документы, расходы, VIP-обслуживание, дополнительные расходы

Виды расходов на представительские мероприятия, оформление, признание в налоговом и бухгалтерском учете

Расчеты с работниками – проблемы учета (заработная плата, премии, переходящие отпуска, подотчетные лица, материальная ответственность работника, охрана труда, бесплатное питание, путевки работнику и члена его семьи) 

Штрафы, проценты, неустойки по хоз. договорам – особенности учета и налогообложения (с учетом изменений в ГК РФ)

Резерв сомнительных долгов и безнадежная задолженность – различия в учетах. Новые правила о сроке исковой давности. 

Исправление ошибок прошлых лет. Применение норм ПБУ 22/2010 и ст.54 НК РФ. Существенные и несущественные ошибки по НДС и налогу на прибыль. Отражение корректировок в декларации по налогу на прибыль и в бух. учете 

1 декабря 2015 года

Бациев Виктор Валентинович - судья высшего квалификационного класса, до расформирования ВАС  РФ возглавлял налоговый судебный состав, являясь его председателем и членом Президиума суда. 
«Налоговые аспекты договорной работы.  Ответственность руководителей и иных лиц
по налоговым долгам организаций»
Исполнение обязанности по уплате налогов и сборов. Налоговая оптимизация. Налоговое планирование в современных условиях, пределы допустимого.  Разграничение налогового планирования и уклонения от уплаты налогов.  
Понятие обхода налогового законодательства.  Доктрины необоснованной налоговой выгоды, деловой цели и экономического существа, приоритета существа над формой. Принципы налоговой оптимизации.
Оценка налоговой добросовестности при заключении договоров.  Значение реальности операций и проявления должной осмотрительности. Проблемы доказывания обоснованной налоговой выгоды. Сделки между взаимозависимыми лицами.
Признание сделок недействительными, расторжение договора и возврат исполненного. Налоговые последствия, в том числе при нарушениях требований гражданского законодательства. 

НДС. Налоговое бремя и эффект переложения налогов. Налоговые вычеты. Судебная практика по конкретным делам.

Налог на прибыль. Спорные вопросы признания доходов и расходов.
Ответственность руководителя, бухгалтера и иных лиц  по налоговым долгам компании.
Проблема ответственности руководителя и физических лиц, определяющих действия юридического лица. Имущественная ответственность руководителя, «налоговых выгодоприобретателей» по налоговым долгам организации. 

 Привлечение директоров к ответственности за убытки причиненные обществу или казне.  Основания для привлечения головной компании или иных контролирующих лиц к ответственности по долгам общества. 
Специалисты Управления ФНС РФ по Хабаровскому краю

Павлова Ирина Валериевна, заместитель начальника отдела камерального контроля УФНС России по Хабаровскому краю  «Камеральный контроль деклараций по НДС: новые инструменты, этапы и алгоритмы действий налогоплательщика. Типичные ошибки, выявляемые в ходе камерального контроля».
Бекишева Юлия Игоревна – заместитель начальника отдела оперативного контроля ИФНС по Центральному району г. Хабаровска России по Хабаровскому краю: «Изменения законодательства о применении контрольно-кассовой техники (ККТ), сроки перехода на новый порядок применения. Порядок регистрации  ККТ нового образца».
Игнатик Елена Анатольевна – начальник отдела обеспечения процедур банкротства УФНС России по Хабаровскому краю «Признаки и особенности банкротства. Особенности регулирования процедур банкротства на территории Хабаровского края. Субсидиарная ответственность руководителей организаций»
2 декабря 2015 года

Читает Чамкина Надежда Степановна  – государственный советник налоговой службы РФ 2 класса

НДС 2016-2017: последние изменения в законодательстве и перспективы, новая декларация, 
методология и практика исчисления в 2016 году

Изменения в декларацию по НДС с 1 января 2017 года, новые коды видов операций с 1 июля 2016 года и их отличие от прежних; отражение отдельных хоз. операций в книгах покупок и продаж, в журнале учета счетов-фактур; формирование декларации, в т.ч. уточненной.Корректировки стоимости и возврата товаров при внешнеторговых операциях в декларации.

Изменения в постановление Правительства РФ №1137 в т.ч. в форму и порядок заполнения счета-фактуры, книгу покупок, книгу продаж и журнал учета-счетов-фактур.

Требования к оформлению счетов-фактур, в т.ч. с 1 июля 2016 года при расчетах в рамках ЕАЭС. Корректировочные и исправленные счета-фактуры (в т. ч. в электронном виде). Сводный корректировочный счет-фактура. УПД и УКД для целей исчисления НДС. Счета-фактуры при посреднических операциях. Неправомерно выставленные счета-фактуры

Сложные ситуации при исчислении НДС: расчеты в иностранной валюте; посреднические операции; арендные отношения; безвозмездная передача; вычет входного НДС при отсутствии реализации; 3-х летний период права на вычет; НДС при компенсациях («перепредъявлении») расходов; восстановление НДС; НДС при  авансовых расчетах; НДС по объектам ОС, принимаемым к учету; НДС при экспорте-импорте; новое в порядке подтверждения ставки 0% и возмещения НДС и пр. Новый порядок вычета налога с 1 июля 2016 при экспортных операциях несырьевых товаров. 

Новое в исполнении обязанности налогового агента (приобретение услуг через сеть «Интернет»).

НДС в учетной политике. Особенности раздельного учета и применения освобождений. Налоговые проверки НДС: анализ спорных ситуаций. На что в первую очередь обращают внимание налоговые органы при проверке. Обзор характерных ошибок при заполнении декларации.    Ответы на вопросы, практические рекомендации

* В темах  и  отдельных выступающих возможны изменения.


Место проведения – Хабаровский краевой театр Драмы,   
   – г. Хабаровск, ул. Дзержинского, д.44.

 Предварительная регистрация обязательна  - электронный адрес:  audit@centrdv.kht.ru   или по телефонам
Дополнительную информацию Вы можете получить в офисе “АУДИТ-ЦЕНТРА” по адресу: 

          
г.   Хабаровск, ул.  Калинина, 79,  тел/факс.: (4212)  30-27-27;   31 – 27 – 01;   32 - 58 - 23;   

Стоимость участия в конференции: 1 человек (с 28  ноября по 2 декабря) – 35 000 рублей,

 



или 10 000 рублей за каждый отдельный день. НДС не облагается

 Дополнительно можно оплатить: обед в ресторане  из расчета – 600 руб. в день, торжественный ужин 29.11 – 3500 рублей.


Форма оплаты – любая. Расчет суммы, подлежащей оплате,  производится организацией самостоятельно, с учетом количества участников и соответствующих дней конференции.  

  Реквизиты для безналичной оплаты    получатель:   ООО «Ассоциация юристов и налоговых консультантов» ИНН 2724084979 КПП 272401001  р/сч. 40702810108010114786  в  «РЕГИОБАНКе» - Филиале ПАО Банка «ФК Открытие»  г. Хабаровск, к/сч. 30101810508130000997 БИК 040813997    Назначение платежа: «Участие в конференции согласно  счету  № 38к  от 04.10.2016 года.  НДС не облагается». 
